

工行辽宁省分行吹响集结号 全面推进金融支持乡村振兴

民族要复兴,乡村必振兴。全面推进乡村振兴,是脱贫攻坚取得胜利后“三农”工作重心的历史性转移。

新起点,新征程。2021年8月19日,在工商银行辽宁省分行召开脱贫攻坚表彰暨服务乡村振兴推进会议上,工商银行辽宁省分行党委书记、行长吴迎春表示:“工行辽宁省分行将围绕总行‘五大提升’行动方案,推出服务乡村‘五个振兴’工作计划,打造辽宁分行‘十百千’示范工程,进一步巩固脱贫攻坚成果,用金融力量为乡村振兴注入新的活力。”

主动担当作为,倾注真情、尽锐出战,工商银行辽宁省分行吹响了金融支持乡村振兴的号角。

“一把手”工程集合力 脱贫攻坚战上取佳绩

累计发放金融精准扶贫贷款50亿元,涉农贷款近千亿元,实现消费扶贫交易额2305万元。这是十三五期间,工商银行辽宁省分行以热血赴使命,以实际行动诺言,交出的一份助力脱贫攻坚的答卷。

2016年以来,辽宁工行紧紧围绕党中央国务院、省委省政府和工总行打赢脱贫攻坚战的总体部署,成立了由省行“一把手”任组长的扶贫工作领导小组,并多次召开党委会议和专题会议,研究部署金融扶贫各项工作,产业扶贫、定点扶贫、消费扶贫等多措并举,金融精准扶贫工作成效显著。

针对以小粒花生为特色产业的葫芦岛红崖子镇,辽宁工行采取“经营快贷+农担担保”的模式,为当地花生产业集群客户量身定制了“花生快贷”特色融资方案,帮助当地农户将资源优势转化为产业优势。结合朝阳元素和区域特色,朝阳分行制定乡村振兴示范行“521”工程营销方



案,通过“乡村振兴福农卡+二维码商户+手机银行+添利宝理财+N”产品组合包,便利农户及商户顺利开展销售,助力脱贫攻坚。由“输血”到“造血”,产业扶贫将广袤乡村蕴含着无限生机的资源盘活,使其开花结果,释放巨大能量。

乡村振兴金融先行 工行辽宁省分行吹响集结号

归雁成行,朝霞成辉,脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。

8月19日,《辽宁分行支持乡村振兴实施方案》正式出炉。根据方案,工商银行辽宁省分行将通过包含20条举措、15个子方案的“五大振兴”和“十百千”示范工程布局工行辽宁省分行乡村振兴发展战略,描绘工行辽宁省分行服务乡村振兴的未来蓝图。

党建引领统筹推进,梯次推进试点先行,优化县域网点布局,创新乡村金融服务,做好县域人才

引进,强化线上服务能力,丰富乡村金融场景,增强涉农融资服务,打造乡村金融品牌,创新涉农信贷模式……围绕“五大振兴”推出的20条具体举措体现了政策力度、投入力度、帮扶力度,展现出工商银行提升金融供给水平、绿色金融服务、金融科技支撑、助农惠农能力,全力支持农业高质量、乡村宜居宜业、农民富裕富足的决心和信心。

农村金融服务是乡村振兴的重要基础。为深化县域金融服务布局,扩大乡镇区域服务覆盖面,工商银行辽宁省分行推出“十百千”示范工程。

针对辽宁省辖内40个县(或县级市),775个乡镇,近12,000个行政村,在全行分批次、渐进式打造出“十百千”示范工程。即10个乡村振兴示范县支行、100个乡村振兴示范乡镇和1000个乡村振兴示范村。发挥党建引领作用,分级落实分层包干。省、市、支行建立乡村振兴联系点制度,到2025年实现乡、镇、村层层包干、全覆盖,差异化推进工商银行乡村振兴工作,通过切实帮助农村地区解决实际困难,推动当地金融服务乡村振兴工作取得实效。

工商银行辽宁省分行相关负责人表示,将通过“五大振兴、十百千示范工程”等战略,继续完善乡村振兴金融服务体系,统筹城乡融合发展,创新金融服务方式,以一往无前的奋斗姿态,耕耘热土,汇聚希望,让美丽乡村物阜民丰,繁荣兴旺。

启动工银“兴农通”及子品牌 乡村振兴金融服务全覆盖

据悉,工商银行乡村振兴金融服务统一品牌——工银“兴农通”及工银兴农贷、数字乡村服务平台和工银兴农通信用卡三大子品牌已经正式启动。

工银兴农贷将面向农户、家庭农场、农民专业合作社、涉农小微企业等农业经营主体提供经营快贷、网贷通(含e抵快贷、e企快贷)、数字供应链、个人质押经营贷款、个人房产抵押消费与经营组合贷款等标准化产品中的涉农业务,以及分行创新的区域性特色涉农产品或融资方案。

数字乡村服务平台将面向各级财政部门、农业农村管理部门、广大村集体、涉农企业、村民等客户提供涵盖村务、财务、党务、公共服务、金融服务“五位一体”的一站式信息化解决方案。

工银兴农通信用卡将满足涉农客户日常消费和涉农产品的生产经营需求,实施年费减免优惠。同时,客户还将享受涉农意外保险、在线医疗咨询、在线农技咨询、农产品物流权益(顺丰物流优惠券)等乡村振兴专属增值权益。

工银“兴农通”及子品牌将构建全面覆盖农村、农业、农民的乡村金融服务体系,为乡村客群提供贴心、温暖、便捷的一致客户体验,实现金融兴村、兴业、兴民,助力农业农村发展,让广大农民奔向好日子。

潘玉 记者 董丽娜

悄然离世的罗格是怎样的奥林匹克“掌舵人”

2021年8月29日,在卸任国际奥委会主席八年后,比利时人雅克·罗格悄然离世,享年79岁。

对奥林匹克运动,罗格虽未有如其前任萨马兰奇那般的再造之功,但他决绝的反兴奋剂、反腐败之举,以及创办青奥会这一富有远见的设想,在这家“百年老店”的历史上仍留下了不可磨灭的光辉印记。

对中国人来说,他也是一个亲切的“老朋友”——他全程见证了中国第一次当上奥运会东道主的历程,并给予了北京奥运会“无与伦比”的评语。

命运之舟

罗格一生与体育结缘。出生在海滨城市的他,3岁起就经常跟随父母一起出海。青年时代,罗格曾三次参加奥运会帆船比赛,拿过一次世界冠军、两次世界亚军。他还从事橄榄球运动,拿到过比利时联赛冠军,为比利时队先后效力长达10年。

34岁时,罗格结束了自己的运动员生涯,进入大学学医,获得博士学位后成为一名外科整形医生。对体育的热爱,令罗格在从医之余,并未远离奥林匹克运动。退役的那一年,他应邀加入比利时奥委会,后来成为了比利时奥委会主席。

他语言上的优势——除了能说流利的荷兰语和法语外,还能讲英语、德语、西班牙语,成为进一步跻身国际奥林匹克管理层的有利条件。1989年,罗格当选欧洲奥委会主席。1991年,受萨马兰奇之邀,罗格成为国际奥委会委员。十年之后,他从萨翁手中接过奥林匹克运动的最高权杖,开启了一个新的时代。

重拳改革

尽管掌舵国际奥委会并不在罗格最初的人生规划中,但他对奥林匹克运动有着强烈的使



图为2008年8月24日,国际奥委会主席雅克·罗格出席北京奥运会闭幕前的新闻发布会。新华社发

命感和责任感。在其治下12年里,国际奥委会进行了一系列大刀阔斧的改革,重拳首先挥向了兴奋剂这颗体坛毒瘤。

罗格曾说,如果有一天人们因为担心自己的孩子会使用兴奋剂,而不愿意送他们去体育俱乐部,那么这一天的到来也就意味着体育的堕落。因此,从组建反兴奋剂委员会到不断提高奥运会的兴奋剂检测数量,再到促使所有国际单项体育组织接受《世界反兴奋剂条例》对违规运动员的严厉处罚,他把反兴奋剂这把“火”越烧越旺。

2004年雅典奥运会开幕前夕,东道主希腊的两名运动员以发生交通事故在医院接受治疗为由,拒绝接受兴奋剂检测。顶着得罪东道主的巨大压力,罗格坚决不妥协,最终迫使那两人退出奥运会,从而向世界体坛昭告了反兴奋剂的坚定立场。

中国情谊

2001年7月13日,北京申办2008年夏季奥

运会成功,三天后,罗格当选国际奥委会主席。因为这一缘分,罗格同中国保持着一份特别的情谊。

担任国际奥委会主席期间,罗格先后20余次来华,北京、上海、西安、南京、广州等城市乃至街巷社区都留下过他的身影。2008年汶川大地震发生后,罗格三次向中国领导人致函表达慰问,国际奥委会也首批向灾区捐款100万美元。2008年北京奥运会闭幕式上,罗格在致辞中说北京奥运会是一届真正的“无与伦比”的奥运会。这一评语至今广为流传。

罗格对中国文化有着浓厚的兴趣。他的秘书曾透露,每次来中国前,罗格都会让秘书在卡片上写一两句中文,并给每个汉字标注发音,通过这样的方式学上几句中国话。2003年3月的一天,北京向国际奥委会送审2008年奥运会会徽设计方案“中国印”,按照惯例,国际奥委会主席要在会徽样本上签名确认。那一次,罗格给了在场所有人一个惊喜——他让秘书取来自己的中国印章和印泥,在会徽样本上端正地盖上了“罗格之印”。

据新华社

韩旭、吴迪加盟 四川女篮聚六大国手

四川远达美乐俱乐部30日宣布,女篮国手韩旭、吴迪正式加盟四川女篮。

至此,加上上周加入的李梦、孙梦然,以及上赛季引进的邵婷、高颂,四川女篮已拥有六大国手,成为新赛季WCBA当之无愧的“豪门”。

韩旭生于1999年,身高2米07,体重96公斤,司职中锋。2018年雅加达亚运会,韩旭代表中国女篮出场7次并随队斩获冠军。2021年7月,韩旭代表中国女篮参加东京奥运会,助力中国女篮挺进八强。2020-2021赛季,韩旭以21.2分8.9篮板2.2盖帽的数据同时斩获WCBA“得分王”与“盖帽王”。目前韩旭在联赛共出场74次,场均得到16.8分8.8篮板2盖帽。

今年仅22岁的韩旭身体条件出众、脚步灵活、防守能力强,投篮精准,中国女篮主教练许利民曾表示,韩旭年轻、精力充沛,未来可期。

吴迪生于1993年,身高1米83,体重74公斤,司职前锋。2015年,吴迪在WCUBA赛场荣膺MVP,同年入选女篮国家队。2016年,随中国女篮参加了里约奥运会。2019年,吴迪和队友以7战全胜的骄人成绩夺得国际篮联3X3篮球世界杯冠军,也为中国3X3女篮拿到了2020东京奥运会的人场券。

2016年9月,吴迪开启WCBA职业生涯。目前,其联赛中出场114次,场均得到11.9分3.4篮板。

俱乐部表示,希望韩旭、吴迪能够快速融入球队,继承和发扬四川女篮顽强拼搏、永不服输的战斗信念,同队友们努力创造新的佳绩。

据新华社